1288. feladat

Egy kor alakt vezetSben I aram folyik. Valtozik-e az aram altal létrehozott
mégneses tér a kor kozéppontjaban, ha a korvezet6t a sikjara mercleges,
kozéppontjan athaladé szimmetriatengely koriil w szogsebességgel forgatjuk?

Megoldas.

Kezdetben (a forgatéas el6tt) a korvezetd kozéppontjaban indukalt mag-
neses tér
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A vezetGben a pozitiv és a negativ toltésekbsl ugyanannyi talalhato., A
forgatas kovetkeztében azonos mennyiségii pozitiv és a negativ toltésnek lesz
v' = rw sebessége, melyek altal indukalt méagneses terek kioltjak egymast,
igy a térerGsség valtozatlan.
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